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Yadin, Yigael 1917 – 1984. Izrael - Régész, politikus, az Izraeli védelmi minisztérium 
helyettes vezetője, a haderő parancsnoka. Yossi Yadin művész testvére, Eliezer Sukenik 
rokona volt, aki a Haganahhoz csatlakozott tizenöt éves korában, és nagyon különböző módon 
szolgálta. 1946-ban mégis elhagyta a Haganahot, Yitzchak Sadeh parancsnokát követve, elit 
alakulatban harcolt. Éppen egyetemista volt (1947-től), amikor Izrael állam függetlenségét 
deklarálták, és David Ben Gurion visszahívta katonai szolgálatba. Izrael függetlenségi 
háborúját szolgálta különböző posztokon, számos kulcsfontosságú döntésért volt felelős a 
háború során. 1949-től, Yaakov Dori idejében három évre visszavonult, 1952-ben pedig nem 
értve egyet a miniszterelnök és a védelmi miniszter, Ben Gurion haderőtámogatási 
csökkentésével, 45 éves korában befejezte katonai karrierjét. A katonaságot elhagyva az 
archeológiai kutatásnak szentelte életét. 1956-ban Izrael-díjat kapott doktori disszertációjáért, 
amely a Holt-tengeri tekercsek fordítása volt.  Régészként igen sok fontos helyen vezetett 
ásatásokat, beleértve a qumráni barlangokat, Hacort, Massadát és Tel Megiddót. Számos 
esetben megvédte felfedezéseit a tolvajoktól, akár politikai, akár fegyveres úton. Szembeszállt 
a legendás félszemű tábornokkal, Moshe Dayannal is. Jóllehet régészként működött, nem tűnt 
el teljesen a közéletből. A hatnapos háború idején Levi Eshkol miniszterelnök hadi 
tanácsadójaként szolgált, és megóvta a kormányt a Jom Kippur kapcsán beállt tévedéstől. 
1977-ben Yadin hozta léte a Változás Demokratikus pártját (héber rövidités DaSh), együtt 
Amnon Rubenstein, Shmuel Tamir, Meir Amit professzorokkal, és a közélet számos más 
képviselőjével. Főleg a Munkapárt korrupciója ellen fordult, amelybe az Asher Yadlin-
incidens is beletartozott, amikor az izraeli lakásügyi miniszter, Avraham Ofer öngyilkos lett 
és Leah Rabin illegálisan csempészett dollárt a USA-ba. Sokan úgy tekintenek rá, mint olyan 
tudósra és honvédőre, aki az ideális izraeli állampolgár megtestesítőjeként nem tűrte a 
korrupciót, és mindent megtett országa megújításáért. Meghatározó szerepet játszott az 
Egyiptommal kialakítandó kapcsolatban és a Camp David egyezségben, amikor is az Izrael 
szomszédaival kötendő béke mellett szavazott.  
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